Годовой тест  о физике 10 класс

1.Относительная влажность воздуха в комнате повысилась от 30% до 50% при испарении 10 г воды. Остальные параметры не изменились. Масса водяного пара в комнате вначале была равна

А) 5г        Б)10г     В)15г    Г)20г           Д) 12 г

2.Если увеличить в 4 раза разность потенциалов, ускоряющую протон, который затем влетает в однородное магнитное поле перпендикулярно силовым линиям, то радиус окружности, по которой будет двигаться протон в поле

А) умень в 4 раза       Б) увелич в 2 раза     В) Увелич в 16 раз Г) увелич В 4 раза          Е) уменьш в 2 раза
3.При равных температурах  относительная влажность в одном  сосуде ψ1 = 60%. В другом ψ2=60%. В каком из сосудов больше  абсолютная влажность?

  A) Во втором;  Б) в первом       В) в обоих одинакова

4.При каком условии пузырь​ки в жидкости начинают увели​чиваться в объёме?

А) При понижении, давления;     Б) при понижении температуры;

 В) при повышении температуры;   Г) при повышении давления.
5. Два заряда 6-10"7 Кл и -2-10"7 Кл расположены в керосине на расстоянии 0,4 м друг от друга.

Определите напряженность поля в точке, находящейся на середине в отрезка прямой, соединяющей центры зарядов (диэлектрическая проницаемость керосина 2).
Α)9·103 Н/Кл           Б)9·106 Н/Кл       В)9*105 Н/Кл      Г)9·104 Н/ Кл    Д)9·102 Н/ Кл
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6.Чему равна сила, действующая на заряд 10-7 Кл, движущийся со скоростью 600 м/с в магнитном поле с индукцией 0,02 Тл, если скорость направлена перпенди​кулярно линиям магнитной индукции?

А.3*10-11 Н.    Б. 12*10 -11 Н.       В. 12*10 -7 Н.   Г. 3*10-7 Н.     Д. Сила равна нулю

7.Рамка abed размерами ab = 20 см и ad = 10 см с подвижной стороной ad (рис. 17) расположена в маг​нитном поле с индукцией 2 Тл. Как изменится магнит​ный поток через эту рамку, если сторону ad сместить вправо на 10 см?

А. Увелич на 0,02 Вб.         Б. Увелич на 0,01 Вб.     В. Не изменится.     

8 Как изменится сила действующаяя на заряженную частицу, движущуюся в однородном магнитном поле, если заряд частицы и ее скорость уменьшились в 3 раза?

А. Увелич в 9 раз.      Б. Увелич в 3 раза. В. Не изменится.       Г. Уменьшится в 3 раза.  Д. Умень в 9 раз.

9.Правило Ленца утверждает:

А. Индукционный ток направлен в ту сторону, что и основной ток.

Б. Индукционный ток направлен в сторону противоположную основному току. С. Индукционный ток направлен так, чтобы своим полем усилить причину, его вызывающую.

В. Индукционный ток направлен так, чтобы своим полем противодействовать причине, его вызывающей.

10 .Магнитное поле созданное системой токов:

А. Равно алгебраической сумме магнитных полей каждого тока.         Б. равно сумме сил токов.
В. Равно произведению сил токов.                                Г. Определяется взаимодействием полей.  

 Д. равно геометрической сумме магнитных полей каждого тока 

11.Если смешать три жидкости одинаковой массы и удельной теплоемкости, но разной температуры 10°С, 40°С, 100°С, то температура образовавшейся смеси будет равна ...
А)323 К.              Б)370 К.           В)383 К.           Г)320 К.              Д)373 К.
12.Напряженность поля точечного заряда в диэлектрике.
А)Е =к*q0/ε*r        Б)Е =q0/ε *S* ε0        В) Е =к/q0r         Г) Е =q0/2*ε *S* ε0     Д)   Е =q0/2*ε *S       
13.Два резистора, имеющие сопротивления Rt = 3 Ом и R2 = 6 Ом, включены последовательно в цепь постоянного тока. Сравните работы электрического тока на этих резисторах за одинаковое время.
A) а1 = 2А2.   Б) А2 = А,/2.     В) А2 = 2А,   Г) а1 = А2/2.
14.При вдвигании в катушку постоянного магнита в ней возникает электрический ток. Это явление -
А) электромагнитная индукция.  Б)самоиндукция.   В) электростатическая
15. Причина броуновского движения -

А) взаимное отталкивание молекул вещества.   Б) непрерывное движение молекул жидкостей и газов.

В) взаимное притяжение молекул вещества,      Г) наличие расстояний между молекулами.

Д) конвекционные потоки в жидкостях и газах.

16. Через проводник длиной 12 м и сечением 0,1 • 10"6 м2, находящийся под напряжением 220 В, протекает ток 4 А. Определите удельное        сопротивление проводника.                                        
А)0,46*10-6 Ом-м.      2√ В) 0,46 Ом 'м.     С) 0,46 *10-7 Ом -м.  Д )0,46*10-4 Ом -м.        Е)0,46*10-5 Ом -м.
17.Предохранители, отключающие при перегрузках электрическую сеть квартиры, включают

А) предохранители включают независимо от нагрузки в квартире.

В) параллельно электрическим приборам в квартире.

С) последовательно с электроприборами в квартире.

Д) один предохранитель последовательно, другой параллельно.

Е) можно и последовательно и параллельно

18.При конденсации т кг водяного пара, имеющего температуру t1=100°С, и охлаждении образовавшейся воды до температуры  t2 выделилось количество теплоты, которое можно найти, используя выражение

(с - удельная теплоёмкость воды, г - удельная теплота парообразования).

А) Q=rm/c*(t1-t2)     В) Q =rm/c*(t2-t1)  С) Q =сm(t2-t1)- rm   Д) Q = c*(t2-t1)/ rm   Е) Q =rm- c*(t2-t1)  

19.Если средняя кинетическая энергия поступательного движения молекул газа уменьшилась в 4 раза, а концентрация увеличилась в 8 раз, то давление газа ...
A) увелич в 2 раза.   Б) увел в 32 раза. В)не изменилось. Г) увеличилось в 4 раза.    Д)увелич в 8 раз.
20. В каком из нижеприведенных процессов не изменяется внутренняя энергия (ΔΙΙ)?
A) Адиабатный.  Б) Кипение.  В) Изотермический.    Г) Изохорный,       Д) Изобарный.
21.Электроёмкость плоского конденсатора зависит ...
A) только от диэлектрической проницаемости среды.
Б) только от площади пластины.
В) от диэлектрической проницаемости среды, площади и расстояния между пластинами.
Г) от площади и расстояния между пластинами.
Д) только от расстояния между пластинами

22. Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через раствор электролита:
A) Тепловое и химическое, магнитного нет.  Б) Магнитное, тепловое и химического нет.
C) Тепловое, химическое и магнитное,         Г) Тепловое, химическое и магнитного нет.
Д) Химическое, тепловое и магнитного нет.
23.Сквозь отверстие катушки падает прямой магнит. Как движется магнит?
A) Магнит движется с ускорением большим, чем ускорение свободного падения.
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Б) Магнит движется с ускорением свободного падения.
В) Магнит будет вращаться вокруг своей оси.   Г) Магнит движется равномерно.
Д) Магнит движется с ускорением меньшим, чем ускорение свободного падение,
24. В какую сторону покатится металлический стержень АВ? 

A) Вправо.    Б) Не будет двигаться.  В) Назад.  Г) Влево. Д) Вперед.
25.На основе какого закона был открыт I закон термодинамики?
A) Первою закона Ньютона.                              Б) Закона сохранения импульса.
В) Закона взаимосвязи массы и энергии.         Г) Закона сохранения энергии.
Д) Второю закона Ньютона.
26.Выпив глоток чая массой 20 г при температуре 46,5 °С человек получит количество теплоты …

 (Температура тела 36,5°С , удельная теплоёмкость чая 4200Дж/кг*С)
A)  1840Дж.        Б) 8400 Дж.     В) 840 Дж.       Г) 0,84 Дж.     Д) 84 Дж,
27. На каком рисунке приведено правильное расположение линии магнитной
индукции вокруг постоянного магнита? 
А) 1  Б)3.     Б) 5      В)2.          Г) 4.
28. Какое условие выполняется при адиабатном расширении газа?
А) А = 0.         Б)Q=-A.          В) А' = 0.           Г) Q = 0.    Д)Q=A'.
29. Напряженность электрического поля измеряют с помощью пробного заряда qпр. Как изменится модуль напряженности, если величину пробного  заряда уменьшить в 4 раза?
A) Умень в 8 раз.  Б) Уменьв 4 раза.     В) Увелич в 8 раз, Г) Увелич 4 раза.  Д) Не изменится.
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30. R1= 1 Ом, R2= 2 Ом, R3 = 3 Ом, R4 = 4 Ом. Найти общее сопротивление в цепи, если резисторы подключены к источнику тока в точках АВ
A) R обш = 2,4 Ом.      B) Rоб = 2,1 Ом.      C) Roб =1,6 Ом.
D) Rоб = 0,9 Ом.        Е} R общ = 2,5 Ом,
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21.Электроёмкость плоского конденсатора зависит ...
A) только от диэлектрической проницаемости среды.
Б) только от площади пластины.
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Д) только от расстояния между пластинами
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A) Тепловое и химическое, магнитного нет.  Б) Магнитное, тепловое и химического нет.
C) Тепловое, химическое и магнитное,         Г) Тепловое, химическое и магнитного нет.
Д) Химическое, тепловое и магнитного нет.
23.Сквозь отверстие катушки падает прямой магнит. Как движется магнит?
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29. Напряженность электрического поля измеряют с помощью пробного заряда qпр. Как изменится модуль напряженности, если величину пробного  заряда уменьшить в 4 раза?
A) Умень в 8 раз.  Б) Уменьв 4 раза.     В) Увелич в 8 раз, Г) Увелич 4 раза.  Д) Не изменится.
30. R1= 1 Ом, R2= 2 Ом, R3 = 3 Ом, R4 = 4 Ом. Найти общее сопротивление в цепи, если резисторы подключены к источнику тока в точках АВ
A) R обш = 2,4 Ом.      B) Rоб = 2,1 Ом.      C) Roб =1,6 Ом.
D) Rоб = 0,9 Ом.        Е} R общ = 2,5 Ом,
